Aðalfundur Glímuráðs HSK í Selinu 12. nóvember 2014

Fundargerð

Aðalfundur Glímuráðs HSK var haldinn í Selinu á Selfossi miðvikudagskvöldið 12. nóvember 2014 kl. 20:30. 

Fundermenn: Stefán Geirsson, Guðni Sighvatsson, Smári Þorsteinsson, Engilbert Olgeirsson, Ólafur Oddur Sigurðsson, Kristinn Guðnason, Guðrún Inga Helgadóttir og Jana Lind Ellertsdóttir.

Dagskrá fundarins samkvæmt lögum ráðsins er sem hér segir:

1. Setning aðalfundar.

2. Kosning fundarstjóra og ritara.

3. Kosning kjörbréfanefndar og alsherjarnefndar.

4.Skýrsla fráfarandi stjórnar.

5. Endurskoðaðir reikningar lagðir fram til samþykktar ásamt fjárhagsáætlun næsta árs. Einnig árstillög félaga ef til kemur.

6.  Tillögur og málefni sem borist hafa tekin til meðferðar.

7. Kosning formanns ráðsins.

8. Kosning ritara sem jafnframt er varaformaður

9. Kosning gjaldkera.

10. Kosning tveggja varamanna í stjórn og tveggja skoðunarmanna.

11. Önnur mál.

12. Fundarslit.

11. Setning aðalfundar.

Stefán Geirsson setti fundinn og bauð fundarmenn velkomna.  

1. Kosning fundarstjóra og ritara.

Stefán stakk uppá Engilbert Olgeirssyni sem fundarstjóra og Smára Þorsteinssyni sem ritara og var það samþykkt samhjóða.

2. Kosning kjörbréfanefndar og alsherjarnefndar.

Guðrún Inga og Kristinn söfnuðu kjörbréfum.

Fulltrúar frá fimm félögum hafa skilað kjörbréfi og hafa að telja átta fulltrúa.

Íf. Garpur: Á rétt á fjórum fulltrúum. Mætt Kristinn Guðnason, Engilbert Olgeirsson, Guðni Sighvatsson og Jana Lind Ellertsdóttir.

Umf. Biskupstungna á rétt á fjórum fulltrúum.  Mættur Smári Þorsteinsson.

Umf. Laugdæla: Á rétt á tveimur fulltrúum. Mættur Ólafur Oddur Sigurðsson. 

Umf. Samhygð: Á rétt á tveimur fulltrúum. Mættur Stefán Geirsson.

Umf. Vaka: Á rétt á tveimur fulltrúum. Mætt Guðrún Inga Helgadóttir 

Kjörbréf samþykkt.

3. Skýrsla fráfarandi stjórnar.

Stefán benti fundarmönnum á skýrslu glímuráðsins í ársskýrslu HSK.

Stefán fór lauslega yfir fjölda glímuiðkenda HSK síðustu 10 ára og er fjöldinn svipaður milli ára.

Aðalfundur Glímuráðs HSK var haldin í Selinu 6. nóvember 2013.  

Glímusýningar voru nokkrar á árinu, meðal annars á Sunnlenska sveitadeginum og í afmælum.

Ólafur Oddur hélt í tvær keppnisferðir út fyrir landssteinana á árinu 2013 með góðum árangri.

Marín Laufey og Guðrún Inga voru valdar í landslið Íslands í glímu til þátttöku á Evrópumeistaramótinu í glímu og keltneskum fangbrögðum í Reykjavík í apríl 2013.

Marín Laufey Davíðsdóttir Umf. Samhygð var valin glímukona ársins af stjórn Glímusambands Íslands fyrir árið 2013.

Þorgils Kári Sigurðsson Umf. Vöku og Guðrún Inga Helgadóttir Umf. Vöku voru útnefnd efnilegasta glímufólkið fyrir árið 2013 af Glímusambandi Íslands.

3. Endurskoðaðir reikningar lagðir fram til samþykktar ásamt fjárhagsáætlun næsta árs. Einnig árstillög félaga ef til kemur.

Guðni lagði fram endurskoðaða reikninga fyrir árið 2013.  Hann fór svo yfir fjárhagsáætlun  2014. Rekstrarhagnaður ársins var uppá 231.639 kr. Bankainnistæða félagsins er 1.466.360 kr. Skuldir og eigið fé samtals 1.707.828 kr.   

Umræða um reikninga:

Ólafur Oddur gerði athugasemd við fjárhagsáætlun þar sem talað var um ferðakostnað sem mætti betur heita ferðastyrkir. Hann spyr svo hvort þessi tala mætti ekki vera hærri, en hún er 50.000 kr. Á fjárhagsáætlun.

Guðni svarar að engar styrkbeiðnir hafa borist til glímuráðs fyrir þetta ár.

Engilbert segir að þrjár umsóknir hafi borist verkefnasjóð HSK á árinu, vegna keppnisferða til útlanda.

Umræður um styrkveitingar Glímuráðs.

Félögin þurfa sjálf að sækja um styrki fyrir sína keppendur.  Keppendur geta það ekki persónulega.

Stefán brýnir fyrir félögum um að kynna sér verklagsreglur varðandi styrkveitingar.

Reikningar og fjárhagsáætlun samþykkt.

5. Tillögur og málefni sem borist hafa tekin til meðferðar.

Engilbert lagði til að hlaupið yrði yfir þennan lið og fella hann undir önnur mál.

6. Kosning formanns ráðsins.

Stefán Geirsson var endurkjörinn formaður með öllum atkvæðum.

7. Kosning ritara sem jafnframt er varaformaður

Smári bað um að fá að hætta og var Guðrún Inga Helgadóttir kjörin ritari í hans stað.

8. Kosning gjaldkera.

Guðni Sighvatsson var endurkjörinn gjaldkeri með öllum atkvæðum.

9. Kosning tveggja varamanna í stjórn og tveggja skoðunarmanna.

Smári Þorsteinsson og Jana Lind Ellertsdóttir voru kosin varamenn í stjórn.

11. Önnur mál.

Ólafur Oddur hóf mál og talaði um glímukynningar í grunnskólum.  Það vantar aðila til að sinna glímukynningum  og stingur upp á því að Glímuráð hafi frumkvæði af glímusýningum. Þær kynningar gefa Glímuráðinu peninga frá Glímusambandinu. 

Hann tók svo upp umræðu frá síðasta fundi varðandi tösku með glímubeltum sem glímuráð þarf að eiga til að sinna kynningarstarfi og myndi þá nýtast í glímukynningar.

Hann minntist á að það vantaði samstæða búninga í sveitaglímu í ákveðnum aldursflokkum.

Svo talaði hann um keppnisferðir erlendis og nefndi það að valið væri í þær ferðir eftir áhuga og ástundun, bæði á æfingum og á mótum.

Næsta keppnisferð er fyrirhuguð í ágúst 2015 og eru nokkrir keppendur af sambandsvæðinu sem eiga möguleika á að komast í þá ferð.

Að lokum nefnir hann að helmingur iðkenda glímu á Íslandi er frá HSK.

Engilbert tekur upp umræðu um glímukynningar.

Guðni vill efla glímukynningar og koma á góðu kerfi.

Engilbert leggur til að Glímuráðið sem í samráði við Glímusambandið taki að sér glímukynningar á svæðinu.  

Ólafur Oddur leggur til að Glímuráð hafi samband við nokkra grunnskóla og bjóðist til að koma með kynningu.  Eldri iðkendur gætu þá komið með og verið partur af kynningunni.  

Glímubelti:  

Samþykkt að kaupa 20 belti og tösku sem nýtast í kynningum. Ólafur Oddur og Kristinn Guðnason ætla að ganga í það verkefni.

Búningar: 

Stefán talar um að leita eftir endurnýjun styrktarsamnings við Jötunn vélar árið 2015 og í kjölfarið yrðu keyptir nýir búningar. Stefán og Guðrún taka það að sér.

Glímuráð þarf að eiga nokkra aukabúninga til að nota á mótum. Til dæmis í sveitaglímum.

Engilbert spyr út í hvata til utanlandsferða. 

Guðrún Inga segir frá upplifun sinni af ferð sem hún fór í til Skotlands  í sumar og hvernig hún vann að því að komast í ferðina.  

Guðni tekur að sér að útbúa plagg með upplýsingum um styrkveitingar sem félögin geta fengið.

Mótaskrá:

Fjórðungsglíma Suðurlands á Laugarlandi 20. nóvember kl. 17:30

Stefán leggur til sameiginlega glímuæfingu fyrir iðkendur HSK 29. nóvember í Reykholti.

Grunnskólamót HSK á Hvolsvelli 4. febrúar kl. 11:00

Héraðsglíma HSK í Reykholti 26. febrúar kl. 17:00

Næsti aðalfundur Glímuráðs HSK er fyrirhugaður 11. mars. kl. 20:30.

Fundarslit.

Fundi slitið kl. 22:30.

Smári Þorsteinsson

